



В Чебоксарах директор фирмы подозревается в организации деятельности незаконного игорного заведения

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего местного жителя, являющегося директором одного из местных обществ с ограниченной ответственностью. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в июле-августе 2016 года, пока его противоправные действия не были пресечены сотрудниками отдела экономической безопасности и противодействия коррупции управления МВД России по городу Чебоксары, подозреваемый организовал работу незаконного игорного заведения под видом салона по приему ставок на биржевых торгах в одном из домов по проспекту Мира в городе Чебоксары, где проводил азартные игры с использованием компьютерного оборудования.

В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции изъято шесть единиц компьютерной техники, которые отправлены на компьютерно-техническую экспертизу, результаты которой подтвердили использование этого оборудования в незаконных целях. Свою причастность к инкриминируемому ему преступлению подозреваемый не отрицал.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе: размера незаконно извлеченного подозреваемым дохода. Расследование уголовного дела продолжается.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети «Инстаграм» - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

23 Мая 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1129364>